
Obec Rychnovek informuje  
Duben / 2023 

  
Vážení spoluobčané, 

právě čtete jarní číslo našeho informačního zpravodaje, ve kterém vás 

chceme seznámit s aktuálním děním v obci a pozvat vás na chystané 

akce. 
 

* 
Kulturní život v obci 

Od vydání posledního zpravodaje se uskutečnilo několik kulturních 

akcí, které byly hojně navštívené. Předvánoční čas zpestřilo první 

adventní neděli představení místních ochotníků „Živý betlém“ 

při rozsvícení vánočního stromku v Rychnovku, druhou adventní neděli 

pak koncert v kostele sv. Justa doprovázen jarmarkem s výrobky dětí 

z našich škol. Na obou akcích panovala příjemná vánoční atmosféra. 

Jediné co chybělo, byla pořádná sněhová nadílka.  

 

V lednu se pak uskutečnila tradiční tříkrálová sbírka, ve které se díky 

šesti skupinkám malých králů podařilo vybrat 21 692,- Kč. Vybrané 

finanční prostředky byly věnovány na pomoc nemocným, 

handicapovaným, seniorům a dalším potřebným v našem okolí. Tímto 

ještě jednou děkujeme všem zúčastněným koledníkům i doprovodu 

z řad maminek.  

 

V dalších týdnech byly po dlouhé přestávce uspořádány tradiční 

hasičské plesy. O hudební doprovod se postaralo uskupení Relax music 

Jaroměř a Party Gang.  

 

Program však nezapomněl ani na své nejmladší. 16. února se uskutečnil 

tradiční masopustní průvod, ve kterém bylo k vidění mnoho masek. 

Děti z mateřské i základní školy předvedly hudební a taneční 

vystoupení a pobavily tak přítomné diváky. Trasa průvodu vedla 

tentokráte z Bunkule přes novou lokalitu k hasičské zbrojnici ve Zvoli, 

kde bylo připraveno posezení s občerstvením. Níže je pár fotografií 

z příjemného odpoledne.  

 



 

 
 

 

 
 

Konec března byl zpestřen šibřinkami pro dospělé a dětským 

karnevalem. Účast byla hojná a děti i dospělí se na obou akcích 

příjemně pobavili. Hojné množství různých masek vytvořilo skvělou 

atmosféru. Ještě jednou moc děkujeme organizátorům za přípravu 

programu. Budeme se těšit na další ročník! 



 

 
 

 



A na co dál se můžete těšit?  

 
 

 

 
 



  

  

Obecní úřad v Rychnovku 

                                       Vás zve do divadla 

v sobotu 29. 4. 2023 
 

 

 
 

T E R A S A 
JEAN-CLAUDE CARRIÈRE  

 

Komedie plná pařížského espritu, která zároveň sarkasticky komentuje situaci 

lidí sevřených v soukolí moderní civilizace, kteří touží, milují, sní… ale musí se 

také živit, bydlet, obstarávat svou pozemskou existenci a zabývat se jinými 

nezbytnými banalitami. 
 

HERECKÉ OBSAZENÍ: 

 

Madeleine               Kateřina Brožová 

Maurice                   Josef Carda 

Pan Astruc               Rudolf Hrušínský 

Žena z agentury      Dana Morávková 

Generál                    Petr Pospíchal 

Generálova žena     Jana Švandová,  

                                Vlasta Žehrová 

Etienne                    Zdeněk Žák 
 

                      
        
                                                                   

                                                            odjezd od OÚ ve 13:00 hod 

                                       zájemci hlaste se na OÚ Rychnovek do 24. 4. 2022 



 

• ČISTĚNÍ VODOJEMU    22.4.2023 

• DĚTSKÝ DEN          3.6.2023 

• OSLAVY ZALOŽENÍ SDH RYCHNOVEK 10.6.2023

   

 

* 
Znovuotevření obchodu s potravinami 

Výběrové řízení na provozovatele obchodu s potravinami bylo 

již ukončeno. 4. dubna, na veřejném zasedání zastupitelstva, budou 

zveřejněny výsledky. Pokud se na zasedání nechystáte, určitě vás o 

výsledcích budeme informovat na obecních stránkách, vývěskách či 

facebookových stránkách. Vzhledem k požadavkům na prostor 

a dlouhodobé udržitelnosti jsme se se zastupiteli rozhodli znovuotevřít 

potraviny v budově obecního úřadu. Tomu však musí předcházet 

stavební úpravy a přemístění provozovny České pošty. Tyto práce byly 

již zahájeny. Firma Dlažba Company, s.r.o. z Černožic, jež se nám 

osvědčila při výstavbě chodníků, připravuje plochu pro osazení 

mobilního kontejneru, kam bude přemístěna provozovna České pošty. 

Zároveň s tím bude vybudováno stání pro obecní vozidlo. K otevření 

obchodu by mělo dle aktuálních informací dojít v květnu. O přesném 

termínu otevření vás budeme včas informovat.  

Pro nákup masa a uzenin lze využít pojízdnou prodejnu Uzenářství 

Petrásek z Vlčkovic v Podkrkonoší, která zajíždí na stanoviště 

k obecnímu úřadu v Rychnovku každou středu přibližně ve 14 hod.  

 

* 
Činnost technických služeb 

Začátkem roku se pracovníci věnovali úpravám bývalé vrátnice 

průmyslového areálu, kde vzniklo zázemí pro naše technické služby 

(převlékárna, hygienická zařízení, sklad drobného načiní). I přestože se 

letos jaro ozývá velmi nenápadně a příroda se po zimě teprve probouzí, 

naši pracovníci technických služeb nezahálí. Finišují se práce 

na oplocení kontejnerových stání, o kterých jsme vás již informovali. 

Na vzniklou konstrukci z ocelových profilů budou namontovány 

plastové profily imitující klasické dřevěné plaňky. Naším cílem je 



vytvořit takový prostor pro kontejnery, který nebude narušovat krajinný 

ráz a zajistí čistý a pěkný pohled na naši ves. 
 

 
 

Připravují se nové stolečky a lavičky na zahradu MŠ, podařilo se 

vyčistit příkop podél hlavní silnice na Jaroměř od náletových dřevin. 

Nyní se podíleli na přípravných pracích pro nástup firmy Dlažba 

Company, která buduje plochu pro nové umístění provozovny České 

pošty. Kontrolují techniku na sezónní práce – sekání trávy, stříhání 

stromků a keřů, aj. 

* 
Dočasná změna jízdního řádu BUS 

V souvislosti s objízdnými trasami Náchod Lipí – Jizbice se dočasně 

změní odjezdy autobusů i v Rychnovku. Od 3. dubna do 31. října 2023 

bude odpolední spoj, který standardně odjížděl z Jaroměře od terminálu 

hromadné dopravy (vlakové nádraží) ve 13:30, opožděn. Plánované 

zdržení by mělo být ve všední dny 20 minut. V období letních prázdnin 

by mělo být zpoždění kratší - pouze 10 minut. Ostatních spojů by se 

změny týkat neměly.  



* 
Odpady 

Třídění odpadu je věčné téma, proto považujeme za důležité šířit osvětu 

pro jeho podporu. V roce 2022 jsme vyprodukovali 137,408 t odpadu, 

což je oproti roku 2021 pokles o cca 27 t. Z čehož 46 % tvoří 

komunální odpad. Nadpoloviční většina je tedy tvořena vytříděnými 

plasty, papírem, sklem, kovy a také nebezpečnými odpady a zpětným 

odběrem, což jsou pračky, ledničky a jiné spotřebiče, které máte 

možnost dvakrát ročně odevzdat. Letošní jarní svoz se uskuteční již 

22. dubna viz leták dále. Třídit se nám daří i drobné použité baterie, 

které můžete odevzdávat celoročně do boxu umístěného na obecním 

úřadě v Rychnovku. Konkrétně minulý rok se podařilo předat 

k recyklaci 35 kg baterií, z čehož bylo zpět získáno 26 kg druhotných 

surovin. Děkujeme všem, kteří baterie chodí odevzdávat.  

Na co by se dalo v našich domácnostech obzvlášť zaměřit, je likvidace 

jedlých tuků. Ty se usazují nejen v odpadním potrubí ve vašich 

domovech, ale také zanáší celou kanalizační soustavu včetně zařízení 

samotné čističky odpadních vod. Příprava pro správnou likvidaci je 

přitom jednoduchá. Stačí si vyčlenit PET lahev, do které budete oleje 

postupně slévat – zbytky strouhanky či koření ze smažení a grilování 

nevadí. Naplněnou nádobu pak stačí přiložit k popelnici se směsným 

komunálním odpadem v den svozu a posádka ji předá k likvidaci.  

 

Sběr bioodpadu bude i v letošním roce pokračovat systémem, který se 

v posledních letech osvědčil. Stanoviště pro odklad bioodpadu zůstává 

celoročně uzamčené číselnou kladkou. Pro aktuálně platný kód si, 

prosím, zavolejte na obecní úřad. Nezveřejňujeme ho záměrně. A to 

z toho důvodu, aby nám na stanoviště nevozili odpad občané z jiných 

vesnic, ale pouze z těch tří našich. Děkujeme za pochopení. 

 

Volat můžete: 724 186 810 starosta 

725 625 717 místostarosta 
 

Zároveň kromě drobného bioodpadu (tráva, zbytky rostlin, atp.) je 

možné odevzdávat i větve. Do oslav čarodějnic, čili 30. 4. 2023 je 

možné vozit větvě na zvolská draha. Později, prosím, odkládejte větve 

na označené místo na stanovišti bioodpadu. PROSÍM, 

NEVKLÁDEJTE VĚTVE DO KONTEJNERU! Předem děkujeme 

za udržování pořádku v celém prostoru sběrného místa.  



 



 
Každoročně se najde někdo, kdo potřebuje zlikvidovat 

stavební lepenku. Prosím, tu vhoďte do kontejneru na 

objemný odpad. V sobotu při svozu nebezpečného 

odpadu nebude přijata!  



* 
MŠ Rychnovek - Zvole 

 



Přijímání dětí do MŠ Rychnovek-Zvole pro školní rok 2023/2024 

 

Vážení rodiče, 

nezadržitelně se blíží období, ve kterém se konají zápisy dětí 

do mateřských škol. Řada z Vás si jistě uvědomuje, že právě nastal čas, 

kdy budete muset prvně svěřit své dítě do rukou „cizích“ lidí, učitelek 

a vložit v ně důvěru týkající se výchovy a vzdělávání.  

Naše Mateřská škola Na Bunkuli disponuje celkovou kapacitou 27 dětí. 

Každý rok se mění počty dětí, které školu opouštějí a přecházejí 

do školy základní. V souvislosti s tím se mění i počty dětí, které je 

škola schopna nově přijmout a využít tak plnohodnotně svou kapacitu. 

V letošním roce je v naší školce celkem 5 předškolních dětí, které se 

připravují pro vstup do školy základní. Z toho vyplývá, že v přijímacím 

řízení bude moci nastoupit maximálně 5 nových dětí, které se dostaví 

k řádnému zápisu vyhlášeného ředitelkou školy. Vzhledem 

ke skutečnosti, že se obec v posledních letech značně rozrostla o nově 

narozené děti, je již nyní jasné, že se bohužel do školky všechny děti 

ve věku 3 let nedostanou. V mnoha rodinách tak nastane nová 

a náročná životní situace spojená s otázkou: „Co budeme dělat s naší/m 

dcerou/synem?“ 

Jako ředitelka mateřské školy bych Vám touto cestou chtěla přiblížit 

postup, kterým probíhá přijímací řízení do mateřské školy a zároveň 

Vám nastínila možnosti, které jako rodiče máte. 

Děti jsou do MŠ přijímány na základě stanovených kritérií. Tato 

kritéria vycházejí z platných zákonů a vyhlášek. V zásadě jsou 

postavená tak, aby do školky byly přijaty děti, kterým jsou nejméně 

3 roky, což je věková hranice, kdy je dítě zpravidla dostatečně zralé 

a připravené pro vstup do předškolního zařízení. Za tříleté dítě je 

považováno takové dítě, které nejpozději 31. 8. 2023 dosáhne věku 

3 let. Z tohoto vyplývá, že děti narozené 1. 9. 2020 a později stanovená 

kritéria nesplňují. Neznamená to však, že k zápisu nemohou přijít. 

Pokud takové dítě nebude přijato, zůstává po celý školní rok vedeno 

v evidenci školy a stává se čekatelem na uvolněné místo. Může se tak 

stát, že bude přijato v průběhu školního roku. Další důležitou roli hraje 

trvalé bydliště dítěte. V současné době existuje pojem spádovost nebo 

školský obvod mateřské školy. Pro naši školu jsou to obce Rychnovek, 

Zvole a Doubravice. A právě děti z těchto tří obcí mají přednostní 

právo pro přijetí do naší MŠ za předpokladu současného splnění věku 

3 let.  



Zákon o ochraně veřejného zdraví ukládá školám povinnost přijmout 

pouze děti (ve věku 3 - 5 let), které se podrobily stanoveným 

pravidelným očkováním nebo mají doklad o tom, že jsou proti nákaze 

imunní, nebo že se očkování nemohou podrobit kvůli kontraindikaci. 

V praxi toto znamená, že neočkované dítě, které je ve věku 3 až 5 let 

škola přijmout nemůže. 

Pokusím se nyní vše srozumitelně shrnout. Naše MŠ letos přijme 

maximálně pět dětí, kterým budou nejpozději 31. 8. 2023 tři roky, 

zároveň mají trvalé bydliště v obci Rychnovek, Zvole, Doubravice 

a zároveň jsou očkované. Ostatní děti, bohužel neuspějí a bude nutné 

řešit vzniklou rodinnou situaci.  

Jako rodiče dítěte, které nebylo přijato ke vzdělávání do naší MŠ, máte 

několik možností. Můžete požádat o prodloužení rodičovské dovolené. 

Nutné je si uvědomit, že tento krok sebou nese další pracovněprávní 

důsledky. Další možností je podání přihlášky do jiné mateřské školy. 

V dané situaci považuji toto řešení za nejpřijatelnější. Vy jako rodiče 

máte logicky zájem na tom, aby vaše dítě navštěvovalo předškolní 

zařízení.  Stejně tak máte možnost podat přihlášku do více škol. 

Doporučuji tedy všem rodičům dětí, u kterých je předpoklad nepřijetí 

do MŠ Rychnovek-Zvole, aby podali žádost o přijetí do mateřských 

škol v okolních obcích. 

Ze své pozice ředitelky školy se Vám rodičům budu snažit vyjít 

maximálně možně vstříc. To zejména termínem zápisu, který stanovuji 

na 2. května 2023, což je první možný termín, ve kterém lze zápisy 

realizovat. Zároveň Vás budu neprodleně informovat o výsledcích 

přijímacího řízení, abych Vám zajistila možnost dostavit se v případě 

nutnosti k zápisům do dalších mateřských škol. 

Jak se přihlásit k zápisu do naší MŠ? Na webových stránkách školy 

(www.skolkarychnovek@seznam.cz) v sekci „Přijímání dětí do MŠ“ si 

stáhnete platnou Žádost. Tu je nutné doma řádně, čitelně vyplnit 

a zároveň nechat potvrdit dětským ošetřujícím lékařem. Vyplněnou 

žádost spolu se svým občanským průkazem a rodným listem dítěte 

přinesete v den konání zápisu do MŠ, tj. 2. 5. 2023 ve stanoveném čase. 

Žádost nelze doručit dříve. K zápisu je možné se dostavit kdykoli 

ve stanoveném čase bez nutnosti předešlého objednání. V případě 

nahromadění většího počtu dětí a rodičů je možné si zkrátit čas 

prohlídkou prostředí školy, hraček, školní zahrady apod. U zápisu Vám 

bude přiděleno registrační číslo, pod kterým najdete výsledky 

přijímacího řízení. O výsledcích budete informováni prostřednictvím 

webových stránek školy a ve vývěsce na budově školy. V případě 

http://www.skolkarychnovek@seznam.cz


jakýchkoli nejasností či dotazu mě neváhejte kontaktovat telefonicky 

na čísle 775 771 364. 

 

Odpovědi na často kladené otázky. 

Jak je možné, že jsou ve školce děti z jiných měst? 

V dřívějších letech docházelo k situaci, kdy počty přijatých místních 

dětí nenaplňovaly kapacitu naší školy. Zároveň tím škola přicházela 

o finanční prostředky poskytované ze státního rozpočtu. Z tohoto 

důvodu bylo vždy v našem zájmu kapacitu školy úplně využít, 

a proto byly přijímány i děti z jiných měst na základě řádně podané 

přihlášky. Tyto děti do naší školky patří a nikdo (s výjimkou zákonných 

zástupců) není oprávněn jejich vzdělávání ukončit. 

Přijetí dětí z jiného, než spádové obvodu je také možné za předpokladu, 

kdy není dostatečný počet místních dětí ve věku nejméně 3 let.  

 

Proč nejsou přijímány děti mladší 3 let? 

Přijímání dětí mladších 3 let zákon pouze umožňuje, nikoli nařizuje. 

S ohledem na tuto skutečnost postupuje také naše škola. Pokud se škola 

rozhodne přijmout dítě, které ještě nedovršilo 3 let je povinností 

ředitele snížit počet dětí ve třídě o 2 děti, a to do doby dosažení této 

věkové hranice. V praxi to znamená, že kdyby ředitelka školy přijala 

dvouleté dítě narozené např. v květnu, musí do této doby další 2 děti 

odmítnout na téměř celý školní rok. 

V tomto ohledu se snažím poskytovat vzdělávání dětem, které na něj 

mají z hlediska dosažení věku zákonný nárok, a to jsou děti, které již 

věku 3 let dosáhly bez ohledu na jejich trvalé bydliště. 

 

Jak je možné, že je nyní ve školce pouze 26 dětí, když celková kapacita 

školy je 28? 

Naše škola má na základě schválení zřizovatele udělenou výjimku 

o celkovém počtu dětí na celkem 27. K navýšení kapacity na 28 dětí 

došlo v souvislosti s přijetím zákona Lex Ukrajina, podle kterého byla 

škola povinna přijmout předškolní děti z Ukrajiny, které se 

připravovaly na vstup do základní školy. Na základě tohoto zákona nám 

Královéhradecký kraj navýšil kapacitu na 28 dětí. Poslední 28. místo je 

podle vyjádření kraje a ve spojení se zákonem Lex Ukrajina určeno 

pro děti z Ukrajiny, kterým byla udělena dočasná ochrana. Není tedy 

možné, aby toto místo bylo obsazené jiným dítětem. 

Počet vzdělávaných dětí v tomto školním roce je celkem 26. Ke snížení 

počtu o 1 dítě došlo z důvodu přijetí a vzdělávání dítěte s přiznaným 



podpůrným opatřením, ke kterému zároveň náleží i asistent pedagoga, 

který v naší škole funguje a má své nezastupitelné místo v celém 

kolektivu dětí.  

 

Doufám, že výše popsané informace pro Vás budou přínosné 

a srozumitelné. Zároveň Vám rodičům děkuji za pochopení a vstřícnost 

a těším se na osobní setkání u zápisu. 

 

      Mgr. Zuzana Polednová  

               ředitelka školy 

 

* 
ZŠ Rychnovek 

V letošním školním roce rozšířilo naše řady osm zvídavých 

prvňáčků a do třetí třídy přibyli dva kamarádi z Ukrajiny, z našich oken 

se tak o přestávkách ozývá povyk už 32 dětí.  

Hned v září jsme odstartovali školní rok výletem do Prahy 

do Národního muzea. Naplánovali jsme si cestu metrem a pěšky 

přes Václavské náměstí, takže to bylo opravdické dobrodružství. 

Výstavu „Zázraky evoluce“ a „Okna do Pravěku“ všem doporučujeme, 

byla to nádhera!  

Jako každý rok jsme podzimní hodiny tělocviku strávili 

v plavecké škole Dorka v Dobrušce, děti plavání moc baví a my 

učitelky s potěšením sledujeme, jaké dělají pokroky. Stejné pocity 

zažíváme i při bruslení na stadionu v Jaroměři, kam jsme se letos 

po Vánocích také několikrát vypravili.  

Protože naše škola leží v krásném vesnickém prostředí, chodíme 

se jednou za měsíc učit také ven. Nechceme, aby pro nás učení 

znamenalo pouze sezení v lavici, moc to neutíká, ztrácí se koncentrace, 

a navíc by nás bolela záda. Takže sbíráme větve stromů a jejich plody, 

abychom si je osahali a naučili se je rozpoznávat, pozorujeme ptáčky 

a vyprávíme si o nich, nebo stavíme obrázky z přírodnin na zahradě. 

A i ta tolik oblíbená „čeština“ je zábavnější, když s tabulkou v ruce 

obcházíme vesnice a zapisujeme třeba věty podle toho, co zrovna 

vidíme ve svém okolí.  

Moc si přejeme, aby se podařilo vybudovat venkovní učebnu 

a nové herní prvky na naší velké zahradě. Rádi bychom se učili také 

sázet, pěstovat a sledovat růst rostlin. Je to přeci větší zábava než 



obrázky v učebnici. Vše je ale zatím ve fázi příprav, tak bychom to 

neradi zakřikli, každopádně děkujeme všem zúčastněným za pomoc.  

Naše děti se ještě mohou těšit na jarní výlet, čarodějnické opékání 

buřtů, sportovní den, výlet a zahradní slavnost. A my pedagogové se 

připravujeme na dubnový zápis další budoucích prvňáčků 

a také na obnovu 5. ročníku, který patří k prvnímu stupni a dříve zde 

býval. Věříme, že usnadní přestup na druhý stupeň všem dětem, které 

naši školu opouštějí. 

 Dveře školy jsou otevřené pro všechny rodiče současných 

nebo budoucích žáčků, které zajímá, jak naše práce vypadá nebo mají 

nějaké otázky. Neváhejte se podívat na www.zsrychnovek.cz 

a kontaktovat paní ředitelku.  

Přejeme krásné jarní dny! 

 

Za ZŠ Rychnovek Petra Richterová 

 

 

http://www.zsrychnovek.cz/


 
 

Z došlé korespondence  
 
Názor rodiče 
 

Rádi bychom se se čtenáři podělili o úryvek z dopisu maminky našeho 

bývalého žáka, nyní žáka 5. ročníku ZŠ Na Ostrově. Velmi si vážíme 

její pozitivní reakce na naši práci a tímto ji děkujeme.  

 

„Chtěla bych Vám tímto vyjádřit plnou podporu k tomu, jak s ostatními 

kolegyněmi školu vedete, a ujistit Vás, že Lukáš neměl mezery v ničem, 

resp. pokud ano, doučil se během běžné výuky. Rozhodně jsem neslyšela 

od paní učitelky z Ostrova, že by měl v něčem mezery, naopak na 

třídních schůzkách chválila obecně děti z Rychnovka, že se zapojily 

zcela bez problémů.  Jsem velmi ráda, že skvěle využíváte to, co zdejší 

škola nabízí, tedy propojení s přírodou. To, že si mohou o přestávce 

vyběhnout ven, trochu se hýbat, popř. se i na zahradě učit, je dle mého 

skvělý benefit.“  E. Horká 

 

 
 



* 
Činnost místních spolků 

SDH Rychnovek 

 Stejně jako v minulosti, je i nyní Sbor dobrovolných hasičů 

v Rychnovku (dále SDH) významným dobrovolným spolkem v obci. 

Na jeho založení se obecní zastupitelstvo usneslo již v roce 1883. 

 První zápis ze schůze pochází z roku 1905 a je z něho zřejmé, že 

činnost SDH probíhala nepřetržitě od roku jeho založení. Zajímavostí 

je, že se členové neuváděli v zápisech příjmeními, nýbrž byli uváděni 

pod čísly, které obdržel každý člen při schůzi. I oslovení jednotlivých 

členů se měnilo s postupem času. Nejprve byli členové rozděleni 

do tzv. „tlup" (skupin) podle přiděleného úkolu (např. lezci, obsluha 

žebříků, obsluha stříkačky a zaopatřování vody atd.), později bylo 

zavedeno oslovení „přítel", které bylo v roce 1928 nahrazeno 

oslovením „bratr". Poslední zápis v Knize zápisů je z valné hromady 

konané dne 25. 1. 1957. 

 Hasičská zbrojnice byla postavena asi v letech 1895 – 1900, 

přičemž v roce 1905 a v roce 1926 proběhla její oprava. 

 Členové SDH se po celou dobu své činnosti zúčastňovali, mimo 

pravidelných cvičení, námětových cvičení i cvičení veřejných, 

okrskových i na vyšší úrovni a významně se podíleli na kulturní 

činnosti v obci. 

 V roce 1932 byla zakoupena nová motorová stříkačka od firmy 

Boh a v roce 1946 bylo koupeno pro potřeby SDH trofejní auto. V roce 

1975 získal SDH stroj – stříkačku PPS-8, v roce 1979 pak další nový 

stroj – stříkačku PS-12 a v roce 1980 starší automobil GAZ, který 

sloužil k dopravě požární stříkačky. 

 Od vzniku SDH jeho členové pravidelně slavili jednotlivá 

výročí. V letošním roce je to již 140 let od založení Sboru 

dobrovolných hasičů v Rychnovku a jeho oslavy se budou konat dne 

10. června 2023. Všichni jste srdečně zváni. 

                                                         

  Za SDH Rychnovek Lukáš Vašíček 

 



 
 

130 let výročí hasičů Rychnovek (2013) 

 

 

 

hasiči z Rychnovka  (1909) 

  



* 
Kde nás najdete?  

Posledními informacemi, které bychom vám v tomto čísle zpravodaje 

rádi předali, jsou místa, kde najdete nejen veškeré aktuality, obecní 

vyhlášky či jiné důležité informace, ale také různé fotografie z obce 

či kulturních akcí.  

Nejvíce navštěvovaným zdrojem informací je facebookový profil obce 

pod názvem „Obec Rychnovek“, který najdete na adrese:  

https://www.facebook.com/ObecRychnovek 

 

Veškeré úřední informace, vyhlášky, rozpočty a jiné dokumenty 

hledejte na webových stránkách obce, které najdete na adrese:  

https://www.rychnovek.cz 

 

 

Veselé Velikonoce vám přeje 

zastupitelstvo obce Rychnovek ! 


